



南京市雨花台烈士陵园管理局是国有事业单位,想进去工作而且拿到编制名额,可不是件容易事。不过,曾是该局副局长的张文杰,却有这样的“本领”,他先后把3个人安排进局里工作。当然,他为此收了16万元的“好处费”。此外,现代快报记者还了解到,他还在工程招投标等方面给人“行方便”,受贿40余万元。检方认定,他受贿的钱有25万元花在了情妇身上。而他让情妇退钱时,情妇却退了80万。昨日,涉嫌受贿的张文杰,在南京中院受审。

实习生 仲纯净 现代快报记者 张玉洁

南京雨花台烈士陵园管理局原副局长张文杰昨受审 受贿56万,情妇帮退赃交了80万 检方认定其中25万算赃款

如何受的贿?

帮3人搞定事业编制,收了16万

南京市雨花台烈士陵园管理局(以下简称“管理局”)是国有事业单位,张文杰在该局任副局长期间,主要分管经营、财务、劳资等事务。昨天,因为涉嫌受贿罪,曾经的副局长站上被告席,在南京中院受审。

据检察机关调查,2012年,张文杰朋友的儿媳妇从外地来南京,鉴于他副局长的职务,朋友找上门

来,希望他能帮忙安排个工作。张文杰就跟人事部门的领导打了招呼,随后向局领导汇报了此事。没多久,经过疏通,他顺利地让朋友的儿媳安排进了局里的财务部门,并让她进了编。事后,朋友来到他的办公室,送上3万元钱以示感谢。此后,他用同样的方式,先后又帮两个人安排了工作,分别收受贿赂10万元和3万元。

给人“行方便”,20多万进腰包

除了安排工作外,在景区工程承包、办公楼出租方面,他也给不少人行了方便。2011年至2012年间,景区一个场馆扩建改造,他正是该工程项目指挥部的负责人。一家石材供应商找到张文杰,希望给该项目供应石材。当时这项工程有一个总承包方,张文杰牵线搭桥,将石材供应商介绍给陵园基建处以

及项目总包方认识。在他的帮助下,这家石材供应商成功拿到项目,成为一个分包商。

工程结束付款时,张文杰也帮忙“打招呼”,让石材供应商及时拿到了钱。在这期间,石材供应商陆续向他送了25万。另外,张文杰称自己女儿的房子在装修,石材供应商又帮他支付了约4万的装修款。

景区内商家被曝光,花钱找他“罩着”

2013年5月,现代快报曾报道,雨花台烈士陵园景区内有一家叫“二泉御品”的饭店,一盘蒜泥空心菜卖到38元,游客质疑,烈士陵园内开这样的饭店是否合适。这饭店是管理局承包出去的,被曝光后,承包人就找到张文杰,希望他通融。事后,他让该饭店整改,并未关

闭或采取其他措施。据他交代,从2011年至2014年,每年春节前,承包人都给他送钱,以此来维护关系。4年来,一共“孝敬”他5万元。

对在景区内的一些经营行为,只要有媒体曝光后,张文杰都会采取类似的手法处理,并借此收受他人的钱财。

钱都花哪了?

给情妇买车买房

这么多的钱,他用来干吗了?他交代,自己养了一个情妇。在任期间,他给情妇买了一辆奥迪车,花了50万元。此外,他还曾拿出85万元给情妇买房。那家石材供应商曾经一次给了他12万元,他转头就给了情妇。其实情妇自己有一套房子,后来房子装

修,他又出了十几万。当初石材供应商支付的那4万元装修款,正是花在了张文杰情妇的房子上,而非他所称的女儿的房子。今年初,他受贿的事情被举报,南京纪委立案调查。在接受调查时,他将自己受贿情况全部交代清楚了。



漫画 雷小露

怎么退的赃?

受贿56万,联系情妇帮退赃款 情妇一下子退了80万

被调查后,张文杰曾主动联系情妇,让她退赃。此前他给情妇买房、买车、装修等,花了约有150万元。情妇得知要退赃,就拿了80万元出来交了上去。后来检察机关查实,张文杰通过帮人找工作、拿工程、处理媒体曝光等方式,实际受

贿的金额加起来总共只有56万余元。

昨天在法庭上,张文杰的话不多,对于检方指控的受贿罪,以及出示的证据,他全部认同。在回答问题的时候声音很小,在法官多次提醒下,声音才稍微变大了一点。

在情妇身上花了百余万 其中25万被认定为受贿款

张文杰称,养情妇花了这么多钱,除了家里做生意赚的钱,另外就是自己受贿所得。而办案人员调查得知,他在情妇身上花的百余万中,只有25万元属于受贿款。

检方认为,在办案人员掌握他受贿事实之前,他自己主动交代了情况,可认定为自首。考虑到他认罪、悔罪态度好,检方建议,在他退还全部赃款的情况下,可以从轻处罚。

另外,他的辩护律师表示,张文

杰受贿,并非事先跟人约好,明码标价,而是事后别人主动给的,没有给国家造成经济损失。同时他还是初犯,希望法庭对他减轻处罚。

关于退还的赃款部分,张文杰和辩护律师均表示,当初他情妇替他上交的那80万元,就包括了56万的赃款,而并非只有认定的25万元。对此,检方不予认可。

昨天法庭听取了双方的意见,没有当庭宣判。

相关新闻

泰州地税局副局长 赵凤琴接受调查

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,泰州地税局党组成员、副局长赵凤琴因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

宿迁两副镇长 涉嫌职务犯罪被公诉

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站发布,10月14日,江苏省宿迁市泗洪县人民检察院决定,依法对泗洪县双沟镇原副镇长陈伟伟因涉嫌贪污罪、挪用公款罪向泗洪县人民法院提起公诉。

10月15日,江苏省泗洪县人民检察院决定,依法对泗洪县界集镇原副镇长、界集派出所原所长刘如东因涉嫌受贿罪、贪污罪向泗洪县人民法院提起公诉。

镇江两狱警 涉嫌职务犯罪被查

快报讯(记者 陶维洲)昨天下午,江苏省检察院官方网站发布,江苏镇江两监管场所民警涉嫌职务犯罪被立案侦查。

日前,江苏省镇江市金山地区人民检察院依法对江苏省镇江监狱5监区教导员朱哲涉嫌徇私舞弊减刑、假释犯罪立案侦查,并采取强制措施;对江苏省镇江监狱原民警徐仁林涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。目前,两件案件侦查工作正在进行中。

张家港一税务人员 涉嫌受贿被立案侦查

快报讯(记者 何洁)昨天,苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“廉石声音”发布消息,张家港保税区国家税务局工作人员刘斌因涉嫌受贿罪被立案侦查。

第十四届南京文化艺术节展演剧目

中央芭蕾舞团 经典芭蕾舞剧
中央芭蕾舞团交响乐团

红色娘子军

首演 50周年·南京站

票价:VIP(包厢)/880/680/480/280/180/80元(散座) (销售火爆 欲购从速)

抢票热线:400-000-4401

2014年10月25日、26日晚19:30 南京人民大会堂

业务总代理: 大麦网 400-610-3721

特别鸣谢: 指定宴请 富豪酒店 68155177 老海菜馆 84702666 阿山生态酒店 86621294